
 

 

 

ODBOR KONTROLY 

 

 

R O ZH OD N U T I E  

   

 

 

Číslo: 0005/2024/K V Bratislave 06. 02.2024 

Číslo spisu: 66-2024-BA 

 

 

Úrad pre reguláciu sieťových odvetví, odbor kontroly ako vecne príslušný správny orgán 

podľa § 9 ods. 1 písm. c) bod 3. v spojení s § 36 ods. 9 zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii 

v sieťových odvetviach v znení zákona č. 433/2022 Z. z. vo veci uloženia pokuty za porušenia 

povinností vyplývajúcich zo zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácií v sieťových odvetviach v znení 

zákona č. 419/2020 Z. z. účinnom v období od 01. 01. 2021 do 31. 12. 2021 a v znení  

zákona č. 516/2021 Z. z. účinnom v období od 01. 01. 2022 do 31. 03. 2022,  

a zo zákona č. 251/2012 Z. z. o energetike a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 

zákona č. 309/2018 Z. z. účinnom v období od 01. 01. 2020 do 31. 12. 2020 a v znení  

zákona č. 419/2020 Z. z. účinnom v období od 01. 01. 2021 do 31. 03. 2022 a na základe 

protokolu č. 505/2023 o výsledku vykonanej kontroly prerokovaného 19. 09. 2023 a ďalších 

podkladov rozhodol tak, že účastníkovi konania ENERGETIKA - JUMI, s.r.o., Starozagorská 39, 

040 23 Košice, IČO: 36 601 101 ukladá podľa § 91 ods. 2 písm. e) zákona č. 251/2012 Z. z.  

o energetike a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení zákona č. 309/2018 Z. z. účinnom  

v období od 01. 01. 2020 do 31. 12. 2020 a v znení zákona č. 419/2020 Z. z. účinnom  

v období od 01. 01. 2021 do 31. 03. 2022 

 

 

úhrnnú pokutu 

 

vo výške 5 000,- eur  

(slovom päťtisíc eur),  

 

 

za spáchanie správnych deliktov tým, že:  

 

1. porušil povinnosť podľa § 11 ods. 16 písm. e) v  spojení s § 10 ods. 1 zákona  

č. 251/2012 Z. z. o energetike a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení  

zákona č. 309/2018 Z. z. účinnom v období od 01. 01. 2020 do 31. 12. 2020, pretože neoznámil 

Úradu pre reguláciu sieťových odvetví v lehote do 30 dní zmenu vykonávania povolenej činnosti 

v povolení č. 2006E 0154 - 3. zmena vydanom Úradom pre reguláciu sieťových odvetví 

rozhodnutím č. 0063/2014/E-PE z 26. 08. 2014 na predmet podnikania: elektroenergetika 

v rozsahu podnikania: distribúcia elektriny a dodávka elektriny, nakoľko ukončil distribúciu 

elektriny z TS – transformačnej stanice Pri prachárni, Košice, a to z dôvodu predaja tohto 

zariadenia, ku ktorému došlo 12. 12. 2019, čím sa dopustil správneho deliktu podľa  

§ 91 ods. 2 písm. e) zákona č. 251/2012 Z. z. o energetike a o zmene a doplnení niektorých 

zákonov v znení zákona č. 309/2018 Z. z. účinnom v období od 01. 01. 2020 do 31. 12. 2020,  
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2. porušil povinnosť podľa § 34 ods. 3 zákona č. 251/2012 Z. z. o energetike a o zmene  

a doplnení niektorých zákonov v znení zákona č. 419/2020 Z. z. účinnom v období  

od 01. 01. 2021 do 31. 03. 2022, pretože nemal v roku 2021 na vyhotovených faktúrach  

za dodávku elektriny alebo v materiáli zasielanom súčasne s takouto faktúrou a v propagačných 

materiáloch zasielaných koncovým odberateľom elektriny uvedené informácie podľa  

§ 34 odseku 2 písm. c), d) a h) zákona č. 251/2012 Z. z. o energetike a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov v znení zákona č. 419/2020 Z. z. účinnom v období od 01. 01. 2021  

do 31. 03. 2022, čím sa dopustil správneho deliktu podľa § 91 ods. 2 písm. f) zákona  

č. 251/2012 Z. z. o energetike a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení  

zákona č. 419/2020 Z. z. účinnom v období od 01. 01. 2021 do 31. 03. 2022, 

 

3. porušil povinnosť podľa § 29 ods. 1 písm. b) zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii  

v sieťových odvetviach v znení zákona č. 419/2020 Z. z. účinnom v období od 01. 01. 2021  

do 31. 12. 2021 a v znení zákona č. 516/2021 Z. z. účinnom v období od 01. 01. 2022  

do 31. 03. 2022, pretože fakturoval za dodávku elektriny odberateľom elektriny kategórie malý 

podnik v roku 2021 bez Úradom pre reguláciu sieťových odvetví rozhodnutím schválenej  

alebo určenej maximálnej ceny za dodávku elektriny zraniteľným odberateľom, ktorými sú malé 

podniky, tým nevykonával regulovanú činnosť v súlade s právoplatným rozhodnutím  

alebo potvrdením Úradu pre reguláciu sieťových odvetví a nedodržal cenovú reguláciu podľa 

všeobecne záväzného právneho predpisu vydaného Úradom pre reguláciu sieťových odvetví,  

čím sa dopustil správneho deliktu podľa § 36 ods. 1 písm. p) zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii 

v sieťových odvetviach v znení zákona č. 419/2020 Z. z. účinnom v období od 01. 01. 2021  

do 31. 12. 2021 a v znení zákona č. 516/2021 Z. z. účinnom v období od 01. 01. 2022  

do 31. 03. 2022, 

 

4. porušil povinnosť podľa § 29 ods. 1 písm. b) zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii  

v sieťových odvetviach v znení zákona č. 419/2020 Z. z. účinnom v období od 01. 01. 2021  

do 31. 12. 2021, pretože fakturoval v januári 2021 vybraným odberateľom elektriny tarifu  

za prevádzkovanie systému vo výške 23,6210 eura/MWh namiesto 23,7405 eura/MWh a tarifu  

za systémové služby vo výške 6,2121 eura/MWh namiesto 6,3081 eura/MWh, čo bolo v rozpore 

s rozhodnutím Úradu pre reguláciu sieťových odvetví č. 0113/2021/E z 30. 12. 2022, ktorým 

Úrad pre reguláciu sieťových odvetví zmenil rozhodnutie č. 0194/2018/E z 21. 12. 2017 v znení 

rozhodnutia č. 0275/2018/E z 28. 08. 2018, v znení rozhodnutia č. 0251/2019/E z 20. 12. 2018 

a v znení rozhodnutia č. 0252/2020/E z 20. 12. 2019, ktorým Úrad pre reguláciu sieťových 

odvetví určil tarify za poskytovanie systémových služieb a prevádzkovanie systému, čím sa 

dopustil správneho deliktu podľa § 36 ods. 1 písm. p) zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii  

v sieťových odvetviach v znení zákona č. 419/2020 Z. z. účinnom v období od 01. 01. 2021  

do 31. 12. 2021, 

 

5. porušil povinnosť podľa § 29 ods. 1 písm. o) zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii  

v sieťových odvetviach v znení zákona č. 419/2020 Z. z. účinnom v období od 01. 01. 2021  

do 31. 12. 2021 a v znení zákona č. 516/2021 Z. z. účinnom v období od 01. 01. 2022  

do 31. 03. 2022, pretože vyúčtovania distribúcie elektriny neobsahovali v roku 2021 v zmysle  

§ 7 ods. 19 druhej vety vyhlášky Úradu pre reguláciu sieťových odvetví č. 24/2013 Z. z.,  

ktorou sa ustanovujú pravidlá pre fungovanie vnútorného trhu s elektrinou a pravidlá  

pre fungovanie vnútorného trhu s plynom v znení vyhlášky Úradu pre reguláciu sieťových 

odvetví č. 181/2020 Z. z. a v znení vyhlášky Úradu pre reguláciu sieťových odvetví  

č. 424/2021 Z. z., informáciu, kde je uverejnené vyhodnotenie štandardov kvality, čím sa dopustil 

správneho deliktu podľa § 36 ods. 1 písm. af) zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových 
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odvetviach v znení zákona č. 419/2020 Z. z. účinnom v období od 01. 01. 2021 do 31. 12. 2021 

a v znení zákona č. 516/2021 Z. z. účinnom v období od 01. 01. 2022 do 31. 03. 2022. 

 

Úhrnnú pokutu vo výške 5 000,- eur je účastník konania povinný uhradiť do 15 dní  

odo dňa právoplatnosti tohto rozhodnutia na účet vedený v Štátnej pokladnici, číslo  

účtu: ................................................. 
 

 

Odôvodnenie: 

 

Na základe poverenia č. 505/2023 na vykonanie kontroly z 21. 03. 2023 a dodatku  

č. 1 k povereniu č. 505/2023 na vykonanie kontroly z 12. 07. 2023 vykonali v dňoch  

od 29. 03. 2023 do 19. 09. 2023 zamestnankyne Úradu pre reguláciu sieťových odvetví (ďalej 

len „úrad“ alebo „správny orgán“) podľa § 9 ods. 1 písm. b) bod 5 zákona č. 250/2012 Z. z. 

o regulácii v sieťových odvetviach (ďalej len „zákon č. 250/2012 Z. z.“) v znení  

zákona č. 433/2022 Z. z. účinnom od 08. 12. 2022 kontrolu dodržiavania vybraných zákonov, 

všeobecne záväzných právnych predpisov a vydaných rozhodnutí a overovanie správnosti 

a pravdivosti údajov, dokladov, podkladov a informácií predkladaných úradu v oblasti regulácie 

elektroenergetiky za roky 2019 - 2023 v subjekte ENERGETIKA - JUMI, s.r.o.,  

Starozagorská 39, 040 23 Košice, IČO: 36 601 101 (ďalej len „ENERGETIKA - JUMI“). 

Kontrola bola ukončená 19. 09. 2023 podpísaním zápisnice o prerokovaní protokolu o výsledku 

vykonanej kontroly č. 505/2023 (ďalej len „protokol“). 

 

Spoločnosť ENERGETIKA - JUMI je zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu 

Košice I, oddiel Sro, vložka č. 17457/V od 21. 12. 2005. Predmetom podnikania spoločnosti 

ENERGETIKA - JUMI je okrem iného elektroenergetika v rozsahu podnikania: dodávka 

elektriny a distribúcia elektriny. Kópia výpisu z obchodného registra je v prílohe č. 1 protokolu. 

 

Spoločnosť ENERGETIKA - JUMI bola v kontrolovanom období držiteľom povolenia 

č. 2006E 0154 – 3. zmena na predmet podnikania: elektroenergetika, rozsah podnikania: 

distribúcia elektriny, dodávka elektriny, ktorého kópia je prílohou č. 2 protokolu.  

 

Správny orgán listom ev. č. 364/2024/BA z 08. 01. 2024, doručeným 08. 01. 2024 

oznámil spoločnosti ENERGETIKA - JUMI začatie správneho konania vo veci uloženia pokuty 

za porušenia zákona č. 250/2012 Z. z. v znení zákona č. 419/2020 Z. z. účinnom v období  

od 01. 01. 2021 do 31. 12. 2021 a v znení zákona č. 516/2021 Z. z. účinnom v období  

od 01. 01. 2022 do 31. 03. 2022 a zákona č. 251/2012 Z. z. o energetike a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov (ďalej len „zákon č. 251/2012 Z. z.“) v znení zákona č. 309/2018 Z. z. 

účinnom v období od 01. 01. 2020 do 31. 12. 2020 a v znení zákona č. 419/2020 Z. z. účinnom 

v období od 01. 01. 2021 do 31. 03. 2022. V oznámení o začatí správneho konania úrad oznámil 

spoločnosti ENERGETIKA - JUMI, že podkladom pre vydanie rozhodnutia vo veci uloženia 

pokuty budú zistenia porušení zákona č. 250/2012 Z. z. v znení zákona č. 419/2020 Z. z. účinnom 

v období od 01. 01. 2021 do 31. 12. 2021 a v znení zákona č. 516/2021 Z. z. účinnom v období 

od 01. 01. 2022 do 31. 03. 2022 a zákona č. 251/2012 Z. z. v znení zákona č. 309/2018 Z. z. 

účinnom v období od 01. 01. 2020 do 31. 12. 2020 a v znení zákona č. 419/2020 Z. z. účinnom 

v období od 01. 01. 2021 do 31. 03. 2022 uvedené v protokole ako aj ďalšie podklady súvisiace 

so správnym konaním. 

 

Vychádzajúc z čl. 6 ods. 1 veta prvá Dohovoru o ochrane ľudských práv a základných 

slobôd, z Odporúčania výboru ministrov z 13. 02. 1991 ako aj z judikatúry Európskeho súdu  

pre ľudské práva (napr. rozsudok Neumeister v. Rakúsko z júla 1976) trestanie za správne delikty 
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(priestupky, správne delikty právnických osôb a správne delikty fyzických osôb – podnikateľov) 

musí podliehať rovnakému režimu ako trestný postih za trestné činy. Je preto nevyhnutné 

poskytnúť záruky a práva, ktoré sú zakotvené v trestnom zákone a trestnom poriadku nielen 

obvinenému z trestného činu, ale aj subjektu, voči ktorému je vyvodzovaná 

administratívnoprávna zodpovednosť, čo napokon vyplýva aj zo zásady č. 6 odporúčania  

o správnych sankciách, podľa ktorej je nevyhnutné v rámci správneho konania vo veciach 

správnych sankcií, poskytovať okrem záruk spravodlivého správneho konania v zmysle rezolúcie 

(77) 31, aj pevne zavedené záruky v trestnom konaní. Nemožno pritom opomenúť, že hranice 

medzi trestnými deliktami, za ktoré ukladá trest súd a správnymi deliktami, za ktoré ukladajú 

sankcie správne orgány, sú určené prejavom vôle zákonodarcu a nie sú odvodené prirodzeno - 

právnymi princípmi.  

 

V administratívno-právnom trestaní je potrebné rešpektovať Odporúčanie výboru 

ministrov Rady Európy (91) z 13. 02. 1991 (relative aux sanctions administratives),  

podľa ktorého pre ukladanie administratívnych sankcií platia analogicky zásady ukladania 

sankcií trestných s tým, že správny (administratívny) postih protiprávneho správania možno 

uplatniť len v primeranej lehote. Keďže administratívne trestanie má aj podľa štrasburskej 

judikatúry trestnoprávny charakter, treba vychádzať z Ústavy Slovenskej republiky (čl. 50)  

a analogicky aj z Trestného zákona.  

 

Na rozdiel od Trestného zákona právne predpisy, ktoré zakotvujú skutkové podstaty 

správnych deliktov neupravujú postup správnych orgánov pri postihu za súbeh deliktov.  

Pri súbehu správnych deliktov pri nedostatku špeciálnej úpravy je potrebné použiť „analogiae 

legis” tzv. absorpčnú zásadu. Jej podstata tkvie v absorpcii sadzieb (teda prísnejší trest pohlcuje 

miernejší). Zbiehajúce delikty sú tak postihnuté len trestom určeným pre najťažší z nich,  

čo pri rovnakých sadzbách pokút znamená, že správny orgán posúdi závažnosť deliktu a úhrnný 

trest uloží podľa sadzby za najzávažnejší z týchto deliktov, závažnosť pritom treba posudzovať 

predovšetkým s ohľadom na charakter individuálneho objektu deliktu, čiže záujem,  

proti ktorému delikt smeruje a ku ktorému je ochrana právnym predpisom určená.  

 

V tomto smere je jednotná aj judikatúra Najvyššieho súdu Slovenskej republiky 

(napríklad sp. zn. 3Sžn/68/2004, 3Sž/85/2007, 8Sžo/28/2007, 8Sžo/147/2008, 2Sžf/9/2010, 

2Sžf/44/2011, 5Sž/21/2010), podľa ktorej sa uvedené princípy v správnom trestaní v plnom 

rozsahu aplikujú a že trestanie za správne delikty musí podliehať rovnakému režimu ako trestný 

postih za trestné činy. 

 

S ohľadom na spomenuté princípy správneho trestania, ktoré musia zodpovedať trestaniu 

v trestnom práve, správny orgán zistené porušenia zákona č. 250/2012 Z. z. v znení zákona  

č. 419/2020 Z. z. účinnom v období od 01. 01. 2021 do 31. 12. 2021 a v znení zákona  

č. 516/2021 Z. z. účinnom v období od 01. 01. 2022 do 31. 03. 2022 a zákona č. 251/2012 Z. z. 

v znení zákona č. 309/2018 Z. z. účinnom v období od 01. 01. 2020 do 31. 12. 2020 a v znení 

zákona č. 419/2020 Z. z. účinnom v období od 01. 01. 2021 do 31. 03. 2022 posúdil ako súbeh 

správnych deliktov, pritom podľa trestnoprávnej teórie o súbeh trestných činov ide vtedy, ak ten 

istý páchateľ spácha dva alebo viac trestných činov pred tým, ako bol za niektorý z nich odsúdený 

súdom prvého stupňa, a pokiaľ nezanikla trestnosť niektorého z nich a regulovanému subjektu 

uložil, z hľadiska hmotnoprávnych účinkov súbehu, úhrnnú pokutu za správny delikt 

najprísnejšie postihnuteľný podľa absorpčnej zásady, ktorá sa v trestnom práve uplatňuje pri 

trestaní zbiehajúcich sa trestných činov. 
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Nakoľko najprísnejšie postihnuteľným správnym deliktom je správny delikt uvedený  

v bode 1. výroku tohto rozhodnutia, a to porušenie povinnosti podľa § 11 ods. 16 písm. e) 

v spojení s § 10 ods. 1 zákona č. 251/2012 Z. z. v znení zákona č. 309/2018 Z. z. účinnom  

v období od 01. 01. 2020 do 31. 12. 2020 správny orgán podľa absorpčnej zásady ukladá úhrnnú 

pokutu podľa § 91 ods. 2 písm. e) zákona č. 251/2012 Z. z. v znení zákona č. 309/2018 Z. z. 

účinnom v období od 01. 01. 2020 do 31. 12. 2020 a zákona č. 419/2020 Z. z. účinnom v období 

od 01. 01. 2021 do 31. 03. 2022 v rozsahu od 300 eur do 300 000 eur, s použitím analógie legis 

§ 41 ods. 1 zákona č. 300/2005 Z. z. Trestný zákon v znení neskorších predpisov. 

 

1. Podľa § 11 ods. 16 písm. e) zákona č. 251/2012 Z. z. v znení zákona č. 309/2018 Z. z. 

účinnom v období od 01. 01. 2020 do 31. 12. 2020 a v znení zákona č. 419/2020 Z. z. účinnom  

v období od 01. 01. 2021 do 31. 03. 2022 držiteľ povolenia alebo ním poverená osoba je povinná 

oznámiť úradu v lehote do 30 dní začiatok, zmenu a ukončenie vykonávania povolenej činnosti; 

oznámenie obsahuje meno, priezvisko, adresu pobytu fyzickej osoby alebo obchodné meno, 

identifikačné číslo, sídlo a štatutárny orgán právnickej osoby, vymedzenie povolenej činnosti, 

dátum začiatku, zmeny alebo ukončenia vykonávania povolenej činnosti. 

 

Podľa § 10 ods. 1 zákona č. 251/2012 Z. z. v znení zákona č. 309/2018 Z. z. účinnom 

v období od 01. 01. 2020 do 31. 12. 2020 a v znení zákona č. 419/2020 Z. z. účinnom  

v období od 01. 01. 2021 do 31. 03. 2022 držiteľ povolenia je povinný písomne požiadať úrad  

o vykonanie zmeny v povolení, ak sa zmenili podmienky a skutočnosti, na ktorých základe bolo 

vydané povolenie. Držiteľ povolenia je povinný priložiť k písomnej žiadosti doklady,  

ktoré zmenu odôvodňujú. Ak držiteľ povolenia na distribúciu elektriny alebo držiteľ povolenia 

na distribúciu plynu žiada o vykonanie zmeny v povolení v súvislosti s výstavbou novej 

distribučnej sústavy alebo novej distribučnej siete, pre ktoré sa vyžaduje vydanie osvedčenia  

na výstavbu energetického zariadenia podľa § 12, je povinný pri podaní žiadosti o vykonanie 

zmeny preukázať aj osvedčenie na výstavbu energetického zariadenia podľa § 12. 

 

Podľa § 4 ods. 1 písm. a) zákona č. 251/2012 Z. z. v znení zákona č. 309/2018 Z. z. 

účinnom v období od 01. 01. 2020 do 31. 12. 2020 a v znení zákona č. 419/2020 Z. z.  

účinnom v období od 01. 01. 2021 do 31. 03. 2022 podnikaním v energetike je výroba, prenos, 

distribúcia a dodávka elektriny.  

 

Podľa § 6 ods. 1 zákona č. 251/2012 Z. z. v znení zákona č. 309/2018 Z. z. účinnom 

v období od 01. 01. 2020 do 31. 12. 2020 a v znení zákona č. 419/2020 Z. z. účinnom  

v období od 01. 01. 2021 do 31. 03. 2022 podnikať v energetike možno len na základe a v súlade 

s povolením alebo potvrdením o splnení oznamovacej povinnosti.  

 

Podľa § 6 ods. 2 písm. a) zákona č. 251/2012 Z. z. v znení zákona č. 309/2018 Z. z. 

účinnom v období od 01. 01. 2020 do 31. 12. 2020 a v znení zákona č. 419/2020 Z. z. účinnom  

v období od 01. 01. 2021 do 31. 03. 2022 sa povolenie vyžaduje, ak nejde o činnosti podľa odseku 

4, na výrobu, prenos, distribúciu a dodávku elektriny. 

 

Spoločnosť ENERGETIKA - JUMI je držiteľom platného povolenia  

č. 2006E 0154 - 3. zmena vydaného úradom rozhodnutím č. 0063/2014/E-PE z 26. 08. 2014 

(ďalej len „povolenie“) na predmet podnikania elektroenergetika v rozsahu  

podnikania - distribúcia elektriny a dodávka elektriny na neurčitú dobu platnosti povolenia, 

ktorého kópia sa nachádza v prílohe č. 2 protokolu. Súčasťou povolenia je príloha č. 2 

k povoleniu označená ako Miesto podnikania a technický popis zariadení na distribúciu elektriny, 

v ktorej sú uvedené zariadenia: 
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- TS Pri prachárni, Košice,  

- DS Pri prachárni, Košice, 

- TS, ŽSR stanica Košice, 

- DS, ŽSR stanica Košice, 

- DS, ŽSR stanica Košice.   

 

Spoločnosť ENERGETIKA - JUMI v roku 2021 prevádzkovala nízkonapäťovú  

a vysokonapäťovú distribučnú sústavu s podzemným a nadzemným vedením z trasformačnej 

stanice (ďalej len „TS“) ŽSR stanica Košice. Úrad vykonanou kontrolou zistil, že spoločnosť 

ENERGETIKA - JUMI v roku 2021 nedistribuovala elektrinu svojim odberateľom z distribučnej 

sústavy v areáli na Alejovej ulici č. 2 v Košiciach z dôvodu predaja v roku 2019 TS Pri prachárni 

v Košiciach a pozemku, na ktorom sa nachádzala predmetná TS. 

 

Spoločnosť ENERGETIKA - JUMI predložila úradu osobne 25. 04. 2023 doplňujúce 

doklady k výkonu kontroly vrátane Kúpnej zmluvy uzatvorenej 02. 12. 2019 (ďalej len „kúpna 

zmluva“) medzi spoločnosťou ENERGETIKA - JUMI ako predávajúcim a kupujúcim  

..........................................................................................  

a kópie rozhodnutia z 12. 12. 2019 katastrálneho odboru Okresného úradu Košice s číslom vkladu 

............ (ďalej len „rozhodnutie OÚ Košice“). Uvedené doklady sa nachádzajú v prílohe č. 3 

protokolu. Predmetom predloženej kúpnej zmluvy bol prevod vlastníckeho práva  

na kupujúceho k trafostanici ..............so súpisným číslom .... nachádzajúcej  

sa v športovo-zábavnom areáli na ....................v Košiciach, na parcele číslo .........ktorá je 

zapísaná na ........... vedenom pre katastrálne územie Južné Mesto, Košice- Juh, okres .......... 

Podľa čl. VIII kúpnej zmluvy táto zmluva nadobudla platnosť a účinnosť dňom jej podpísania 

všetkými účastníkmi zmluvy. Kupujúci nadobúda vlastnícke právo k predmetným 

nehnuteľnostiam až dňom povolenia vkladu Okresným úradom Košice, katastrálny odbor  

do katastra nehnuteľností. Podľa rozhodnutia OÚ Košice bol vklad povolený 12. 12. 2019.  

 

Úrad zistil, že spoločnosť ENERGETIKA - JUMI neoznámila úradu v lehote do 30 dní 

zmenu vykonávania povolenej činnosti v povolení, nakoľko ukončila distribúciu elektriny  

z TS – transformačnej stanice Pri prachárni, Košice, a to z dôvodu predaja tohto zariadenia,  

ku ktorému došlo 12. 12. 2019, čím porušila povinnosť podľa § 11 ods. 16 písm. e) v spojení  

s § 10 ods. 1 zákona č. 251/2012 Z. z. v znení zákona č. 309/2018 Z. z. účinnom v období  

od 01. 01. 2020 do 31. 12. 2020. 

 

K uvedenému porušeniu zákona č. 251/2012 Z. z. v znení zákona č. 309/2018 Z. z. 

účinnom v období od 01. 01. 2020 do 31. 12. 2020 sa vyjadrila spoločnosť  

ENERGETIKA - JUMI listom z 03. 08. 2023, zaevidovaným úradom pod ev. č. 29728/2023/BA, 

ktorý je v prílohe č. 4 protokolu a v ktorom uviedla: „Na základe kontrolného zistenia Vám 

oznamujeme, že zmenu v povolení sme opomenuli a podnikáme iba na ŽSR Košice,  

Staničné námestie č. 11, 040 01 Košice.“. 

 

Správny orgán konštatuje, že spoločnosť ENERGETIKA - JUMI neoznámila úradu  

v lehote do 30 dní zmenu vykonávania povolenej činnosti v povolení na predmet podnikania: 

elektroenergetika v rozsahu podnikania: distribúcia elektriny a dodávka elektriny, nakoľko 

ukončila distribúciu elektriny z TS – transformačnej stanice Pri prachárni, Košice, a to z dôvodu 

predaja tohto zariadenia, ku ktorému došlo 12. 12. 2019, čím porušila povinnosť podľa  

§ 11 ods. 16 písm. e) v spojení s § 10 ods. 1 zákona č. 251/2012 Z. z. v znení zákona  

č. 309/2018 Z. z. účinnom v období od 01. 01. 2020 do 31. 12. 2020 a dopustila sa správneho 

deliktu uvedeného v bode 1. výroku tohto rozhodnutia. 
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2. Podľa § 34 ods. 3 zákona č. 251/2012 Z. z. v znení zákona č. 419/2020 Z. z. účinnom  

v období od 01. 01. 2021 do 31. 03. 2022 informácie podľa odseku 2 písm. c), d) a h) musia byť 

spoľahlivé; dodávateľ elektriny je ich povinný uviesť na vyhotovenej faktúre za dodávku 

elektriny alebo v materiáli zasielanom súčasne s takouto faktúrou a v propagačných materiáloch 

zasielaných koncovým odberateľom elektriny. Informácie podľa odseku 2 písm. c) je dodávateľ 

elektriny povinný uvádzať spôsobom, ktorý je pre odberateľa elektriny zrozumiteľný  

a ktorý umožní ich jednoduchú porovnateľnosť s obdobnými informáciami poskytovanými inými 

dodávateľmi dodávajúcimi elektrinu na vymedzenom území.  

 

Podľa § 34 ods. 2 písm. c) zákona č. 251/2012 Z. z. v znení zákona č. 419/2020 Z. z. 

účinnom v období od 01. 01. 2021 do 31. 03. 2022 dodávateľ elektriny je povinný poskytovať 

odberateľovi elektriny informácie o podiele jednotlivých druhov primárnych energetických 

zdrojov na elektrine nakúpenej alebo vyrobenej dodávateľom na účel jej dodávky odberateľom 

elektriny vrátane odberateľov elektriny mimo vymedzeného územia v predchádzajúcom roku; 

pri poskytovaní týchto informácií zohľadní dodávateľ aj elektrinu nakúpenú alebo vyrobenú  

v iných členských štátoch a v tretích štátoch; informácie je povinný poskytnúť na požiadanie  

aj ministerstvu a úradu. 

 

Podľa § 34 ods. 2 písm. d) zákona č. 251/2012 Z. z. v znení zákona č. 419/2020 Z. z. 

účinnom v období od 01. 01. 2021 do 31. 03. 2022 dodávateľ elektriny je povinný poskytovať 

informácie odberateľovi elektriny o vplyve výroby elektriny nakúpenej alebo vyrobenej 

dodávateľom na účel jej dodávky odberateľom elektriny vrátane odberateľov elektriny mimo 

vymedzeného územia v predchádzajúcom roku na životné prostredie, vrátane údajov o emisiách 

CO2 a rádioaktívnom odpade vzniknutom pri výrobe tejto elektriny, alebo uviesť odkaz  

na verejný zdroj týchto informácií; pri poskytovaní týchto informácií zohľadní dodávateľ  

aj elektrinu nakúpenú alebo vyrobenú v iných členských štátoch a v tretích štátoch, informácie 

je povinný poskytnúť na požiadanie aj ministerstvu a úradu. 

 

Podľa § 34 ods. 2 písm. h) zákona č. 251/2012 Z. z. v znení zákona č. 419/2020 Z. z. 

účinnom v období od 01. 01. 2021 do 31. 03. 2022 dodávateľ elektriny je povinný poskytovať 

koncovému odberateľovi elektriny základné informácie o jeho právach týkajúcich sa dostupných 

prostriedkov na urovnanie sporu. 

 

Úrad vykonanou kontrolou zistil, že spoločnosť ENERGETIKA - JUMI v roku 2021  

vo vybraných vyhotovených vyúčtovacích faktúrach za dodávku elektriny neuvádzala svojim 

odberateľom elektriny informácie podľa § 34 ods. 2 písm. c), d) a h) zákona č. 251/2012 Z. z.  

v znení zákona č. 419/2020 Z. z. účinnom v období od 01. 01. 2021 do 31. 03. 2022, čo nebolo 

v súlade s § 34 ods. 2 písm. c), d) a h) a § 34 ods. 3 zákona č. 251/2012 Z. z. v znení  

zákona č. 419/2020 Z. z. účinnom v období od 01. 01. 2021 do 31. 03. 2022. Ako príklad  

je v prílohe č. 9 protokolu uvedená vyúčtovacia ................... z 12. 04. 2021 za dodávku 

a distribúciu elektriny za obdobie od 01. 01. 2021 do 31. 03. 2021.  

 

Tým, že spoločnosť ENERGETIKA - JUMI nemala v roku 2021 na vyhotovených 

faktúrach za dodávku elektriny alebo v materiáli zasielanom súčasne s takouto faktúrou  

a v propagačných materiáloch zasielaných koncovým odberateľom elektriny uvedené informácie 

podľa § 34 odseku 2 písm. c), d) a h) zákona č. 251/2012 Z. z. v znení zákona č. 419/2020 Z. z. 

účinnom v období od 01. 01. 2021 do 31. 03. 2022 porušila povinnosť podľa § 34 ods. 3 zákona 

č. 251/2012 Z. z. v znení zákona č. 419/2020 Z. z. účinnom v období od 01. 01. 2021  

do 31. 03. 2022 
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K uvedenému porušeniu zákona č. 251/2012 Z. z. v znení zákona č. 419/2020 Z. z. 

účinnom v období od 01. 01. 2021 do 31. 03. 2022 sa vyjadrila spoločnosť  

ENERGETIKA - JUMI listom z 30. 06. 2023, zaevidovaným úradom pod  ev. č. 25230/2023/BA, 

ktorý je v prílohe č. 15 protokolu a v ktorom uviedla: „Na základe Vašej žiadosti 24560/2023/BA 

oznamujeme, že informácie podľa § 34 ods. 2 písm. c, d a h zákona č. 251/2012 Z. z.  

vo vyúčtovacích faktúrach sme nemali uvedené. V čo najbližšej fakturácii informácie 

zverejníme.”. 

 

Správny orgán konštatuje, že spoločnosť ENERGETIKA - JUMI nemala v roku 2021  

na vyhotovených faktúrach za dodávku elektriny alebo v materiáli zasielanom súčasne s takouto 

faktúrou a v propagačných materiáloch zasielaných koncovým odberateľom elektriny uvedené 

informácie podľa § 34 odseku 2 písm. c), d) a h) zákona č. 251/2012 Z. z. v znení zákona  

č. 419/2020 Z. z. účinnom v období od 01. 01. 2021 do 31. 03. 2022, čím porušila povinnosť 

podľa § 34 ods. 3 zákona č. 251/2012 Z. z. v znení zákona č. 419/2020 Z. z. účinnom v období  

od 01. 01. 2021 do 31. 03. 2022 a dopustila sa správneho deliktu uvedeného v bode  

2. výroku tohto rozhodnutia. 

 

3. Podľa § 29 ods. 1 písm. b) zákona č. 250/2012 Z. z. v znení zákona č. 419/2020 Z. z. 

účinnom v období od 01. 01. 2021 do 31. 12. 2021 a v znení zákona č. 516/2021 Z. z. účinnom 

v období od 01. 01. 2022 do 31. 03. 2022 je regulovaný subjekt povinný vykonávať regulovanú 

činnosť v súlade s právoplatným rozhodnutím alebo potvrdením úradu a dodržiavať cenovú 

reguláciu podľa všeobecne záväzného právneho predpisu vydaného úradom. 

 

Podľa § 2 písm. c) bod 1. zákona č. 250/2012 Z. z. v znení zákona č. 419/2020 Z. z. 

účinnom v období od 01. 01. 2021 do 31. 12. 2021 a v znení zákona č. 516/2021 Z. z. účinnom 

v období od 01. 01. 2022 do 31. 03. 2022 regulovanými činnosťami sú výroba, prenos, distribúcia 

a dodávka elektriny a s nimi súvisiace služby. 

 

Podľa § 2 písm. g) zákona č. 250/2012 Z. z v znení zákona č. 419/2020 Z. z. účinnom  

v období od 01. 01. 2021 do 31. 12. 2021 a v znení zákona č. 516/2021 Z. z. účinnom v období 

od 01. 01. 2022 do 31. 03. 2022 na účely tohto zákona sa rozumie maximálnou cenou cena, ktorú 

nie je možné prekročiť a podľa § 2 písm. h) tohto zákona pevnou cenou cena, ktorú nie je možné 

meniť; za pevnú cenu sa považuje aj tarifa, ktorá sa viaže na technickú jednotku. 

 

Podľa § 2 písm. k) zákona č. 250/2012 Z. z. v znení zákona č. 419/2020 Z. z. účinnom  

v období od 01. 01. 2021 do 31. 12. 2021 a v znení zákona č. 516/2021 Z. z. účinnom v období 

od 01. 01. 2022 do 31. 03. 2022 na účely tohto zákona sa rozumie malým podnikom koncový 

odberateľ elektriny s ročnou spotrebou elektriny najviac 30 000 kWh za predchádzajúci rok alebo 

koncový odberateľ plynu s ročnou spotrebou plynu najviac 100 000 kWh za predchádzajúci rok. 

 

Podľa § 2 písm. l) zákona č. 250/2012 Z. z. v znení zákona č. 419/2020 Z. z. účinnom  

v období od 01. 01. 2021 do 31. 12. 2021 a v znení zákona č. 516/2021 Z. z. účinnom v období 

od 01. 01. 2022 do 31. 03. 2022 na účely tohto zákona sa rozumie zraniteľným odberateľom  

1. odberateľ elektriny v domácnosti,  

2. odberateľ plynu v domácnosti,  

3. malý podnik.  

 

Podľa § 3 ods. 1 zákona č. 250/2012 Z. z. v znení zákona č. 419/2020 Z. z. účinnom  

v období od 01. 01. 2021 do 31. 12. 2021 a v znení zákona č. 516/2021 Z. z. účinnom v období 

od 01. 01. 2022 do 31. 03. 2022 účelom regulácie podľa tohto zákona je transparentným  
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a nediskriminačným spôsobom zabezpečiť dostupnosť tovarov a s nimi súvisiacich regulovaných 

činností za primerané ceny a v určenej kvalite. 

 

Podľa § 3 ods. 2 zákona č. 250/2012 Z. z. v znení zákona č. 419/2020 Z. z. účinnom  

v období od 01. 01. 2021 do 31. 12. 2021 a v znení zákona č. 516/2021 Z. z. účinnom v období 

od 01. 01. 2022 do 31. 03. 2022 predmetom regulácie podľa tohto zákona sú: 

a) ceny v sieťových odvetviach a podmienky ich uplatňovania,  

b) podmienky vykonávania regulovaných činností.  

 

Podľa § 11 ods. 1 písm. f) zákona č. 250/2012 Z. z. v znení zákona č. 419/2020 Z. z. 

účinnom v období od 01. 01. 2021 do 31. 12. 2021 a v znení zákona č. 516/2021 Z. z. účinnom 

v období od 01. 01. 2022 do 31. 03. 2022 cenovej regulácii v elektroenergetike podlieha dodávka 

elektriny zraniteľným odberateľom. 

 

Podľa § 12 ods. 1 písm. b) zákona č. 250/2012 Z. z. v znení zákona č. 419/2020 Z. z. 

účinnom v období od 01. 01. 2021 do 31. 12. 2021 a v znení zákona č. 516/2021 Z. z. účinnom 

v období od 01. 01. 2022 do 31. 03. 2022 je spôsobom vykonávania cenovej regulácie priame 

určenie maximálnej ceny. 

 

Zo zákonných podmienok výkonu regulovaných činností ako dodávka a distribúcia 

elektriny pri prevádzkovaní miestnej distribučnej sústavy (ďalej len „MDS“) vyplýva, že ak ide 

o dodávku elektriny koncovým odberateľom elektriny pripojeným do MDS je regulovaný subjekt 

povinný pri realizácii dodávky a distribúcie elektriny týmto koncovým odberateľom uplatňovať 

regulované ceny za distribúciu a v prípade dodávky elektriny domácnostiam alebo malým 

podnikom aj regulované ceny za dodávku elektriny.  

 

Úrad zistil, že spoločnosť ENERGETIKA - JUMI vykonáva regulovanú činnosť  

v sieťových odvetviach: dodávku a distribúciu elektriny pre odberateľov kategórie malý podnik 

a pre odberateľov elektriny so spotrebou vyššou ako 30 000 kWh z MDS (odberného miesta), 

ktoré sa nachádza na Staničnom námestí č. 11 v Košiciach. 

 

Úrad schválil rozhodnutím č. 0208/2020/E z 18. 12. 2019 pre spoločnosť ENERGETIKA 

- JUMI s účinnosťou od 01. 01. 2020 do 31. 12. 2021 tarify za prístup do distribučnej sústavy pre 

odovzdávacie miesto a za prístup do distribučnej sústavy a distribúciu elektriny pre odberné 

miesto užívateľov distribučnej sústavy pripojené do distribučnej sústavy nízkeho napätia pre 

predmetnú MDS s výnimkou odberateľov elektriny v domácnostiach vrátane všeobecných 

podmienok, ktoré je v prílohe č. 5 protokolu. Následne s účinnosťou od 01. 02. 2021  

do konca 5. regulačného obdobia tieto tarify (tarifa za prístup do distribučnej sústavy,  

za distribúciu elektriny vrátane prenosu elektriny, za distribučné straty) boli zmenené  

pre spoločnosť ENERGETIKA - JUMI z vlastného podnetu úradu rozhodnutím úradu  

č. 0250/2021/E z 25. 01. 2021, ktoré je v prílohe č. 6 protokolu. 

 

V kontrolovanom období roku 2021 spoločnosť ENERGETIKA - JUMI nakupovala 

elektrinu pre odberateľov elektriny a pre vlastnú spotrebu na základe uzatvorenej zmluvy  

z 09. 11. 2017 a dodatku č. 1 k tejto zmluve od spoločnosti 

.......................................................................... Spoločnosť ENERGETIKA - JUMI listom z 21. 

09. 2021 zaslala tomuto dodávateľovi elektriny výpoveď – ukončenie zmluvy  

o dodávke elektriny ............ k 31. 12. 2021. 
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Na základe žiadosti úradu ev. č. 11693/2023/BA, ktorá je v prílohe č. 7 protokolu a ktorú 

prevzala spoločnosť ENERGETIKA - JUMI 29. 03. 2023, spoločnosť ENERGETIKA - JUMI 

predložila úradu osobne 12. 04. 2023 prehľad odberateľov elektriny z distribučnej sústavy (ďalej 

len „DS“) ŽSR stanica Košice, ktorým spoločnosť ENERGETIKA - JUMI fakturovala dodávku  

a distribúciu elektriny v roku 2021, ktorý je prílohou č. 8 protokolu. Následne úrad požiadal 

spoločnosť ENERGETIKA - JUMI listom ev. č. 14527/2023/BA z 19. 04. 2023 o vybrané kópie 

vyúčtovacích faktúr za dodávku a distribúciu elektriny za rok 2021 vrátane uzatvorených zmlúv 

„o združenej dodávke oprávnenému odberateľovi s kvartálnym vyúčtovaním elektriny“  

pre odberateľov z odberného miesta Staničné námestie č. 11, Košice, ktoré spoločnosť 

ENERGETIKA - JUMI predložila úradu osobne v požadovanom termíne 25. 04. 2023. Išlo  

o náhodný výber jedného odberateľa s ročnou spotrebou viac ako 30 000 kWh, a to predajňa 

.................................................................................. a štyroch odberateľov elektriny kategórie 

malý podnik s ročnou spotrebou elektriny najviac 30 000 kWh:  

.........................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................

................................... 

Úrad vykonanou kontrolou fakturácie dodávky a distribúcie elektriny za rok 2021 

výberovým spôsobom zistil, že spoločnosť ENERGETIKA - JUMI za dodávku elektriny 

odberateľom kategórie malý podnik vyššie uvedeným vybraným odberateľom elektriny 

fakturovala jednotkovú cenu za dodávku elektriny podľa svojho výpočtu v období január  

až november 2021 vo výške 0,0980 eura/kWh, v decembri 2021 vo výške 0,1482 eura/kWh  

a stálu mesačnú platbu za odberné miesto vo výške 15,00 eur/mesiac. Uvedenú skutočnosť, ako 

príklad, preukazujú vyúčtovacia faktúra ........... vystavená spoločnosťou  

ENERGETIKA - JUMI 12. 04. 2021 za dodávku a distribúciu elektriny za obdobie 01. 01. 2021 

– 31. 03. 2021 a vyúčtovacia faktúra ........... vystavená spoločnosťou  

ENERGETIKA - JUMI 13. 01. 2022 za dodávku a distribúciu elektriny za obdobie 01. 10. 2021 

– 31. 12. 2021 odberateľovi elektriny kategórie malý podnik ......, ktoré sú v prílohe č. 9 

protokolu.  

 

Tým, že spoločnosť ENERGETIKA – JUMI fakturovala za dodávku elektriny 

odberateľom elektriny kategórie malý podnik za rok 2021 bez úradom rozhodnutím schválenej 

alebo určenej maximálnej ceny za dodávku elektriny zraniteľným odberateľom, ktorými sú malé 

podniky, nevykonávala regulovanú činnosť v súlade s právoplatným rozhodnutím alebo 

potvrdením úradu a nedodržala cenovú reguláciu podľa všeobecne záväzného právneho predpisu 

vydaného úradom, čím porušila povinnosť podľa § 29 ods. 1 písm. b) zákona č. 250/2012 Z. z.  

v znení zákona č. 419/2020 Z. z. účinnom v období od 01. 01. 2021 do 31. 12. 2021 a v znení 

zákona č. 516/2021 Z. z. účinnom v období od 01. 01. 2022 do 31. 03. 2022. 

 

K uvedenému porušeniu zákona č.  250/2012 Z. z. v znení zákona č. 419/2020 Z. z. 

účinnom v období od 01. 01. 2021 do 31. 12. 2021 a v znení zákona č. 516/2021 Z. z. účinnom 

v období od 01. 01. 2022 do 31. 03. 2022 sa vyjadrila spoločnosť ENERGETIKA - JUMI  

listom z 03. 08. 2023, zaevidovaným úradom pod ev. č. 29728/2023/BA, ktorý je v prílohe č. 10 

protokolu, a v ktorom uviedla: „V najbližšej dobe zašleme návrh ceny dodávky elektriny pre 

malé podniky v zmysle vyhlášky a ostatných právnych predpisov úradu.“. 

 

Správny orgán konštatuje, že spoločnosť ENERGETIKA - JUMI fakturovala za dodávku 

elektriny odberateľom elektriny kategórie malý podnik za rok 2021 bez úradom rozhodnutím 

schválenej alebo určenej maximálnej ceny za dodávku elektriny zraniteľným odberateľom, 

ktorými sú malé podniky, tým nevykonávala regulovanú činnosť v súlade s právoplatným 

rozhodnutím alebo potvrdením úradu a nedodržala cenovú reguláciu podľa všeobecne záväzného 
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právneho predpisu vydaného úradom, čím porušila povinnosť podľa § 29 ods. 1 písm. b) zákona 

č. 250/2012 Z. z. v znení zákona č. 419/2020 Z. z. účinnom v období od 01. 01. 2021  

do 31. 12. 2021 a v znení zákona č. 516/2021 Z. z. účinnom v období od 01. 01. 2022  

do 31. 03. 2022 a dopustila sa správneho deliktu uvedeného v bode 3. výroku tohto rozhodnutia. 

 

4. Podľa § 29 ods. 1 písm. b) zákona č. 250/2012 Z. z. v znení zákona č. 419/2020 Z. z. 

účinnom v období od 01. 01. 2021 do 31. 12. 2021 je regulovaný subjekt povinný vykonávať 

regulovanú činnosť v súlade s právoplatným rozhodnutím alebo potvrdením úradu a dodržiavať 

cenovú reguláciu podľa všeobecne záväzného právneho predpisu vydaného úradom. 

 

Podľa § 2 písm. c) bod 1. zákona č. 250/2012 Z. z. v znení zákona č. 419/2020 Z. z. 

účinnom v období od 01. 01. 2021 do 31. 12. 2021 regulovanými činnosťami sú výroba, prenos, 

distribúcia a dodávka elektriny a s nimi súvisiace služby.  

 

Podľa § 2 písm. h) zákona č. 250/2012 Z. z. v znení zákona č. 419/2020 Z. z. účinnom  

v období od 01. 01. 2021 do 31. 12. 2021 na účely tohto zákona sa rozumie pevnou cenou cena, 

ktorú nie je možné meniť, za pevnú cenu sa považuje aj tarifa, ktorá sa viaže na technickú 

jednotku. 

 

Podľa § 3 ods. 1 zákona č. 250/2012 Z. z. v znení zákona č. 419/2020 Z. z. účinnom  

v období od 01. 01. 2021 do 31. 12. 2021 účelom regulácie podľa tohto zákona je transparentným 

a nediskriminačným spôsobom zabezpečiť dostupnosť tovarov a s nimi súvisiacich regulovaných 

činností za primerané ceny a v určenej kvalite.  

 

Podľa § 3 ods. 2 zákona č. 250/2012 Z. z. v znení zákona č. 419/2020 Z. z. účinnom  

v období od 01. 01. 2021 do 31. 12. 2021 predmetom regulácie podľa tohto zákona sú: 

a) ceny v sieťových odvetviach a podmienky ich uplatňovania,  

b) podmienky vykonávania regulovaných činností.  

 

Podľa § 11 ods. 1 písm. h) zákona č. 250/2012 Z. z. v znení zákona č. 419/2020 Z. z. 

účinnom v období od 01. 01. 2021 do 31. 12. 2021 cenovej regulácii v elektroenergetike podlieha 

poskytovanie systémových služieb.  

 

Podľa § 11 ods. 1 písm. l) zákona č. 250/2012 Z. z. v znení zákona č. 419/2020 Z. z. 

účinnom v období od 01. 01. 2021 do 31. 12. 2021 cenovej regulácii v elektroenergetike podlieha 

tarifa za prevádzkovanie systému. 

 

Na základe žiadosti úradu ev. č. 11693/2023/BA, ktorá je v prílohe č. 7 protokolu a ktorú 

spoločnosť ENERGETIKA - JUMI prevzala 29. 03. 2023, spoločnosť ENERGETIKA - JUMI 

predložila úradu osobne 12. 04. 2023 prehľad odberateľov elektriny z DS ŽSR stanica Košice, 

ktorým spoločnosť ENERGETIKA - JUMI fakturovala dodávku a distribúciu elektriny v roku 

2021, ktorý je v prílohe č. 8 protokolu. 

 

Úrad rozhodnutím č. 0252/2020/E z 20. 12. 2019, ktorým zmenil rozhodnutie  

č. 0194/2018/E z 21. 12. 2017 v znení rozhodnutia č. 0275/2018/E z 28. 08. 2018 a v znení 

rozhodnutia č. 0251/2019/E z 20. 12. 2018 schválil v elektroenergetike tarifu za systémové 

služby vo výške 6,2121 eura/MWh a tarifu za prevádzkovanie systému vo výške  

23,6210 eura/MWh s účinnosťou od 01. 01. 2020 do 31. 12. 2021, ktoré je v prílohe č. 11 

protokolu. Následne úrad schválil tarifu za systémové služby vo výške 6,3081 eura/MWh a tarifu 

za prevádzkovanie systému vo výške 23,7405 eura/MWh rozhodnutím č. 0113/2021/E  
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z 30. 12. 2020, ktorým zmenil rozhodnutie č. 0194/2018/E z 21. 12. 2017 v znení rozhodnutia  

č. 0275/2018/E z 28. 08. 2018, v znení rozhodnutia č. 0251/2019/E z 20. 12. 2018 a v znení 

rozhodnutia č. 0252/2020/E z 20. 12. 2019 (ďalej len „rozhodnutie č. 0113/2021/E“)  

s účinnosťou od 01. 01. 2021 do konca 5. regulačného obdobia, ktoré je v prílohe č. 12 protokolu.  

 

Úrad vykonanou kontrolou fakturácie za rok 2021 výberovým spôsobom zistil,  

že spoločnosť ENERGETIKA - JUMI za dodávku elektriny odberateľom kategórie malý podnik, 

fakturovala v januári 2021 tarifu za systémové služby vo výške 0,0062121 eura/kWh  

(6,2121 eura/MWh) a tarifu za prevádzkovanie systému vo výške 0,023621 eura/kWh  

(23,6210 eura/MWh), teda fakturovala v tarifách platných v elektroenergetike pre rok 2020. 

Uvedenú skutočnosť preukazuje ako príklad vyúčtovacia faktúra ........... vystavená spoločnosťou 

ENERGETIKA - JUMI 12. 04. 2021 za dodávku a distribúciu elektriny  

za obdobie 01. 01. 2021 – 31. 03. 2021 odberateľovi elektriny kategórie malý podnik  

......, ktorá je v prílohe č. 9.  

 

Tým, že spoločnosť ENERGETIKA - JUMI fakturovala v januári 2021 vybraným 

odberateľom elektriny tarifu za prevádzkovanie systému vo výške 23,6210 eura/MWh namiesto 

23,7405 eura/MWh a tarifu za systémové služby vo výške 6,2121 eura/MWh namiesto  

6,3081 eura/MWh, čo bolo v rozpore s rozhodnutím  č. 0113/2021/E porušila povinnosť podľa  

§ 29 ods. 1 písm. b) zákona č. 250/2012 Z. z. v znení zákona č. 419/2020 Z. z. účinnom  

v období od 01. 01. 2021 do 31. 12. 2021. 

 

K uvedenému porušeniu zákona č. 250/2012 Z. z. v znení zákona č. 419/2020 Z. z. 

účinnom v období od 01. 01. 2021 do 31. 12. 2021 sa vyjadrila spoločnosť  

ENERGETIKA - JUMI listom z 03. 08. 2023, zaevidovaným úradom pod  ev. č. 29728/2023/BA, 

ktorý je v prílohe č. 13 protokolu a v ktorom uviedla: „Kontrolou bolo zistené, že naša spoločnosť 

fakturovala v januári 2021 tarify za prevádzkovanie systému a systémové služby v rozpore  

s rozhodnutím ÚRSO č. 0113/2021/E. Nevedeli sme o zmene týchto taríf pre rok 2021. Túto 

zmenu taríf za prevádzkovanie systému a systémové služby sme uplatnili vo fakturácii elektriny 

až od februára 2021.“. 

 

Správny orgán konštatuje, že spoločnosť ENERGETIKA - JUMI fakturovala v januári 

2021 vybraným odberateľom elektriny tarifu za prevádzkovanie systému vo výške  

23,6210 eura/MWh namiesto 23,7405 eura/MWh a tarifu za systémové služby vo výške  

6,2121 eura/MWh namiesto 6,3081 eura/MWh, čo bolo v rozpore s rozhodnutím č. 0113/2021/E, 

ktorým úrad určil tarify za poskytovanie systémových služieb a prevádzkovanie systému, čím 

porušila povinnosť podľa § 29 ods. 1 písm. b) zákona č. 250/2012 Z. z. v znení zákona  

č. 419/2020 Z. z. účinnom v období od 01. 01. 2021 do 31. 12. 2021 a dopustila sa správneho 

deliktu uvedeného v bode 4. výroku tohto rozhodnutia. 

 

5. Podľa § 29 ods. 1 písm. o) zákona č. 250/2012 Z. z. v znení zákona č. 419/2020 Z. z. 

účinnom v období od 01. 01. 2021 do 31. 12. 2021 a v znení zákona č. 516/2021 Z. z. účinnom 

v období od 01. 01. 2022 do 31. 03. 2022 je regulovaný subjekt povinný dodržiavať pravidlá 

trhu. 

 

Úrad podľa § 40 ods. 4 zákona č. 250/2012 Z. z. v znení neskorších predpisov vydal 

vyhlášku úradu č. 24/2013 Z. z., ktorou sa ustanovujú pravidlá pre fungovanie vnútorného trhu  

s elektrinou a pravidlá pre fungovanie vnútorného trhu s plynom v znení vyhlášky úradu  

č. 181/2020 Z. z. a v znení vyhlášky úradu č. 424/2021 Z. z. (ďalej len „vyhláška  

č. 24/2013 Z. z.“). 
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Podľa § 7 ods. 19 vyhlášky č. 24/2013 Z. z.  vyúčtovanie distribúcie elektriny 

odberateľovi elektriny obsahuje údaje podľa uzatvorených zmlúv súvisiacich s distribúciou 

elektriny spolu s prenosom elektriny. Vyúčtovanie distribúcie elektriny obsahuje informáciu,  

kde je uverejnené vyhodnotenie štandardov kvality.  

 

Úrad vykonanou kontrolou zistil, že vybrané vyúčtovacie faktúry za dodávku  

a distribúciu elektriny vystavené spoločnosťou ENERGETIKA - JUMI v kontrolovanom období 

v roku 2021 neobsahovali informáciu, kde je uverejnené vyhodnotenie štandardov kvality podľa 

§ 7 ods. 19 druhej vety vyhlášky č. 24/2013 Z. z. Uvedenú skutočnosť preukazuje ako príklad 

vyúčtovacia faktúra č. ........ vystavená spoločnosťou ENERGETIKA - JUMI 12. 04. 2021 za 

dodávku a distribúciu elektriny za obdobie 01. 01. 2021 – 31. 03. 2021 odberateľovi elektriny 

kategórie malý podnik ......, ktorá je v prílohe č. 9 protokolu. 

 

Tým, že vyúčtovania distribúcie elektriny neobsahovali za rok 2021 v zmysle  

§ 7 ods. 19 druhej vety vyhlášky č. 24/2013 Z. z.  informáciu, kde je uverejnené vyhodnotenie 

štandardov kvality, spoločnosť ENERGETIKA – JUMI porušila povinnosť podľa § 29 ods. 1 

písm. o) zákona č. 250/2012 Z. z. v znení zákona č. 419/2020 Z. z. účinnom v období od 01. 01. 

2021 do 31. 12. 2021 a v znení zákona č. 516/2021 Z. z. účinnom v období  

od 01. 01. 2022 do 31. 03. 2022. 

 

K uvedenému porušeniu zákona č. 250/2012 Z. z. v znení zákona č. 419/2020 Z. z. 

účinnom v období od 01. 01. 2021 do 31. 12. 2021 a v znení zákona č. 516/2021 Z. z. účinnom 

v období od 01. 01. 2022 do 31. 03. 2022 sa vyjadrila spoločnosť ENERGETIKA - JUMI  

listom z 03. 07. 2023, zaevidovaným úradom pod ev. č. 25224/2023/BA, ktorý je v prílohe č. 14 

protokolu a v ktorom uviedla: „Na základe Vašej žiadosti a zistených skutočností oznamujeme, 

že informáciu o zverejnení štandardu kvality vo vyúčtovacích faktúrach sme nemali uvedenú.  

V čo najbližšej fakturácii dodávky elektriny túto informáciu zverejníme.“ 

 

Správny orgán konštatuje, že vyúčtovania distribúcie elektriny vystavené spoločnosťou 

ENERGETIKA – JUMI neobsahovali za rok 2021 v zmysle § 7 ods. 19 druhej vety vyhlášky  

č. 24/2013 Z. z. informáciu, kde je uverejnené vyhodnotenie štandardov kvality, čím spoločnosť 

ENERGETIKA – JUMI porušila povinnosť podľa § 29 ods. 1 písm. o) zákona č. 250/2012 Z. z. 

v znení zákona č. 419/2020 Z. z. účinnom v období od 01. 01. 2021 do 31. 12. 2021 a v znení 

zákona č. 516/2021 Z. z. účinnom v období od 01. 01. 2022 do 31. 03. 2022 a dopustila  

sa správneho deliktu uvedeného v bode 5. výroku tohto rozhodnutia.  

 

Podľa § 34 ods. 1 písm. b) zákona č. 250/2012 Z. z. v znení zákona č. 433/2022 Z. z. 

účinnom od 08. 12. 2022 bola spoločnosť ENERGETIKA – JUMI oprávnená v čase 

oboznámenia sa s protokolom vyjadriť sa ku kontrolným zisteniam a podať ku kontrolným 

zisteniam námietky v lehote určenej úradom, a to do 18. 09. 2023. Spoločnosť  

ENERGETIKA – JUMI sa v určenej lehote k zisteniam uvedeným v protokole nevyjadrila.  

 

Správny orgán listom ev. č. 364/2024/BA z 08. 01. 2024, doručeným 08. 01. 2024, 

oznámil spoločnosti ENERGETIKA - JUMI, že pred vydaním rozhodnutia má možnosť podľa  

§ 33 ods. 2 v spojení s § 27 ods. 1 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) 

v znení neskorších predpisov oboznámiť sa s podkladom pre rozhodnutie, so spôsobom jeho 

zistenia, vyjadriť sa k podkladu pre rozhodnutie, k spôsobu jeho zistenia, prípadne navrhnúť jeho 

doplnenie do 7 pracovných dní odo dňa doručenia tohto oznámenia. Spoločnosť  

ENERGETIKA- JUMI sa k oznámeniu o začatí správneho konania nevyjadrila. 
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Kontrola vykonaná v spoločnosti ENERGETIKA – JUMI bola vykonaná a ukončená 

v súlade so zákonom č. 250/2012 Z. z. v znení neskorších predpisov, podklady pre rozhodnutie 

boli získané zákonným spôsobom a dostatočne preukazujú kontrolné zistenia ako aj dopustenie 

sa správnych deliktov zo strany spoločnosti ENERGETIKA – JUMI.  

Správny orgán preskúmal všetky podklady potrebné pre zistenie skutočného stavu veci  

a dospel k záveru, že spoločnosť ENERGETIKA - JUMI porušila zákon č. 250/2012 Z. z. v znení 

zákona č. 419/2020 Z. z. účinnom v období od 01. 01. 2021 do 31. 12. 2021 a v znení  

zákona č. 516/2021 Z. z. účinnom v období od 01. 01. 2022 do 31. 03. 2022 a zákon  

č. 251/2012 Z. z. v znení zákona č. 309/2018 Z. z. účinnom v období od 01. 01. 2020  

do 31. 12. 2020 a v znení zákona č. 419/2020 Z. z. účinnom v období od 01. 01. 2021  

do 31. 03. 2022. Správny orgán pri ukladaní úhrnnej pokuty spoločnosti ENERGETIKA - JUMI 

podľa § 91 ods. 2 písm. e) zákona č. 251/2012 Z. z. v znení zákona č. 309/2018 Z. z. účinnom 

v období od 01. 01. 2020 do 31. 12. 2020 a v znení zákona č. 419/2020 Z. z. účinnom  

v období od 01. 01. 2021 do 31. 03. 2022 vo výške 5 000,- eur za porušenie povinností uvedených 

vo výroku tohto rozhodnutia bol viazaný kritériami voľného hodnotenia dôkazov a správnej 

úvahy. Pri určení výšky úhrnnej pokuty správny orgán prihliadol najmä na závažnosť, spôsob, 

čas trvania a možné následky porušenia povinností podľa § 91 ods. 5 zákona č. 251/2012 Z. z. 

v znení zákona č. 309/2018 Z. z. účinnom v období od 01. 01. 2020 do 31. 12. 2020 a v znení 

zákona č. 419/2020 Z. z. účinnom v období od 01. 01. 2021 do 31. 03. 2022. 

 

Správny orgán pri určovaní výšky úhrnnej pokuty vzal do úvahy skutočnosť,  

že spoločnosť ENERGETIKA - JUMI je povinná dodržiavať všetky zákonom ustanovené 

povinnosti pri vykonávaní regulovanej činnosti, za dodržiavanie ktorých nesie zodpovednosť. 

Správny orgán v rámci správneho konania zhodnotil všetky dôkazy a skutočnosti svedčiace  

v prospech aj v neprospech spoločnosti ENERGETIKA - JUMI jednotlivo aj v ich vzájomných 

súvislostiach. Zhodnotil a zobral do úvahy všetky jemu známe alebo spoločnosťou 

ENERGETIKA - JUMI navrhnuté liberačné dôvody, respektíve poľahčujúce okolnosti. Správny 

orgán ako poľahčujúce okolnosti vyhodnotil skutočnosť, že spoločnosť ENERGETIKA - JUMI 

v priebehu výkonu kontroly poskytla primeranú súčinnosť. Ako priťažujúcu okolnosť správny 

orgán vyhodnocuje aj skutočnosť, že sa spoločnosť ENERGETIKA - JUMI v zmysle  

tohto rozhodnutia dopustila až piatich správnych deliktov, ktoré sa týkali zraniteľných 

odberateľov elektriny. 

 

Spáchaním správneho deliktu podľa prvého bodu výroku tohto rozhodnutia si spoločnosť 

ENERGETIKA - JUMI nesplnila svoju oznamovaciu povinnosť podľa § 11 ods. 16 písm. e) 

v spojení s §10 ods. 1 zákona č. 251/2021 Z. z. v znení zákona č. 309/2018 Z. z. účinnom 

v období od 01. 01. 2020 do 31. 12. 2020, čo malo za následok, že úrad nemal vedomosť o tom, 

že sa zmenili podmienky a skutočnosti, na ktorých základe bolo vydané povolenie spoločnosti 

ENERGETIKA – JUMI, čím mohol byť negatívne ovplyvnený výkon pôsobnosti úradu v zmysle 

právomocí zverených mu zákonom č. 250/2012 Z. z. v znení neskorších predpisov v oblasti 

vecnej regulácie.   

 

Spáchanie správneho deliktu podľa druhého bodu výroku tohto rozhodnutia  

malo za následok, že spoločnosť ENERGETIKA - JUMI porušením zákona č. 251/ 2012 Z. z. 

v znení zákona č. 419/2020 Z. z. účinnom v období od 01. 01. 2021 do 31. 03. 2022 neposkytla 

svojim odberateľom elektriny všetky zákonom č. 251/ 2012 Z. z. v znení zákona  

č. 419/2020 Z. z. účinnom v období od 01. 01. 2021 do 31. 03. 2022 uvedené informácie, čím 

ich obmedzila na právach, teda znemožnila im jednoduchú porovnateľnosť s obdobnými 

informáciami poskytovanými inými dodávateľmi elektriny.  
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Správny orgán považuje správne delikty podľa tretieho a štvrtého bodu výroku tohto 

rozhodnutia za závažné správne delikty, nakoľko dodržiavanie cenovej regulácie a vykonávanie 

regulovaných činností v súlade s úradom schválenými cenami je jednou zo  základných povinností 

regulovaného subjektu. Spoločnosť ENERGETIKA - JUMI tak nepostupovala v prípade 

správneho deliktu podľa tretieho bodu výroku tohto rozhodnutia pri fakturácii dodávky elektriny 

pre zraniteľných odberateľov elektriny kategórie malý podnik v roku 2021 v súlade  

so zákonnými podmienkami uplatňovania regulovanej ceny pri výkone regulovanej činnosti 

podľa § 3 ods. 2 a § 11 ods. 1 písm. f) zákona č. 250/2012 Z. z. v znení zákona  

č. 419/2020 Z. z. účinnom v období od 01. 01. 2021 do 31. 12. 2021 a v znení zákona  

č. 516/2021 Z. z. účinnom v období od 01. 01. 2022 do 31. 03. 2022. V prípade správneho deliktu 

podľa štvrtého bodu výroku tohto rozhodnutia správny orgán prihliadol na skutočnosť, že 

spoločnosť ENERGETIKA - JUMI nepoškodila odberateľov elektriny, pretože fakturovala 

odberateľom kategórie malý podnik v januári 2021 tarifu za systémové služby a tarifu za 

prevádzkovanie systému v cene nižšej ako mala fakturovať podľa platného cenového 

rozhodnutia, ale napriek tomu nepostupovala pri fakturácie odberateľom elektriny v súlade 

s platným cenovým rozhodnutím, nakoľko ceny za poskytovanie systémových služieb  

a prevádzkovanie systému sú schválené úradom ako tarify, teda pevné ceny podľa § 2 písm. h) 

zákona č. 250/2012 Z. z. v znení zákona č. 419/2020 Z. z. účinnom v období od 01. 01. 2021  

do 31. 12. 2021 a ich fakturácia musí byť v rovnakej výške ako sú schválené úradom,  

to znamená, že fakturovaná cena za tieto tarify nemôže byť vyššia a ani nižšia ako je úradom 

schválená v príslušnom cenovom rozhodnutí.   

 

Spáchaním správneho deliktu podľa piateho bodu výroku tohto rozhodnutia došlo  

zo strany spoločnosti ENERGETIKA - JUMI k opomenutiu informačnej povinnosti vo vzťahu 

k odberateľom elektriny.  

 

Správny orgán pri ukladaní úhrnnej pokuty spoločnosti ENERGETIKA - JUMI 

vyhodnotil aj dĺžku trvania zisteného protiprávneho stavu, ktorý v prípade správneho deliktu 

podľa prvého bodu výroku tohto rozhodnutia trvá od 12. 01. 2020 a pretrváva, podľa druhého, 

tretieho a piateho bodu výroku tohto rozhodnutia trval počas celého roku 2021 a podľa štvrtého 

bodu výroku tohto rozhodnutia trval počas mesiaca január 2021.  

 

Ďalej správny orgán ako priťažujúcu okolnosť vyhodnotil aj skutočnosť, že spoločnosť 

ENERGETIKA - JUMI sa dopustila správnych deliktov opakovane do 3 rokov odo dňa 

právoplatnosti rozhodnutia č. 0021/2021/K o uložení pokuty vo výške 1 000,- eur z 08. 06. 2021, 

ktoré nadobudlo právoplatnosť 28. 06. 2021, to znamená, že správny orgán vzal do úvahy 

skutočnosť, že spoločnosť ENERGETIKA - JUMI bola upozornená na dodržiavanie platných 

právnych predpisov v oblasti regulácie sieťových odvetví.  

 

Správny orgán po vyhodnotení dôkazov a po dôkladnom zvážení všetkých skutočností 

týkajúcich sa správneho konania nadobudol presvedčenie, že skutkový stav bol spoľahlivo 

zistený, vierohodne preukázaný, a že pri rozhodovaní vo veci nič nezanedbal. Správny orgán  

je bez pochybností, že stav prejednávanej veci, ktorá bola predmetom konania, zistil úplne  

a presne. Dôkazy vyhodnotil jednotlivo a vo vzájomnej súvislosti a následne dospel k záveru,  

že rozhodnutie v celom jeho kontexte zodpovedá všetkým požiadavkám právnych predpisov,  

ako aj judikatúre súdov. 

 

Po posúdení, zvážení a zohľadnení všetkých okolností týkajúcich sa spôsobu, času trvania 

a následkov porušenia povinností, správny orgán rozhodol tak, ako je uvedené vo výroku tohto 
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rozhodnutia. Uloženú úhrnnú pokutu za porušenia zákona č. 250/2012 Z. z. v znení  

zákona č. 419/2020 Z. z. účinnom v období od 01. 01. 2021 do 31. 12. 2021 a v znení  

zákona č. 516/2021 Z. z. účinnom v období od 01. 01. 2022 do 31. 03. 2022  

a zákona č. 251/2012 Z. z. v znení zákona č. 309/2018 Z. z. účinnom v období od 01. 01. 2020 

do 31. 12. 2020 a v znení zákona č. 419/2020 Z. z. účinnom v období od 01. 01. 2021  

do 31. 03. 2022 vo výške 5 000,- eur, ktorá podľa názoru správneho orgánu je dostačujúca  

na nápravu spoločnosti ENERGETIKA - JUMI, považuje správny orgán za primerane represívne 

a dostatočné preventívne opatrenie voči spoločnosti ENERGETIKA - JUMI. Správny orgán  

pri určení úhrnnej pokuty prihliadol aj na ustálenú judikatúru, teda aby sankcia plnila svoju 

preventívnu funkciu, teda aby sa spoločnosť ENERGETIKA - JUMI do budúcna vyvarovala 

porušení zákonných povinností, a zároveň aby plnila svoju represívnu funkciu, teda musí byť 

citeľná v majetkovej sfére spoločnosti ENERGETIKA - JUMI, pretože má pôsobiť ako trest  

za spáchané správne delikty. Preventívna úloha postihu nespočíva iba v účinku proti spoločnosti 

ENERGETIKA - JUMI (individuálne pôsobenie). Postih musí mať silu odradiť od nezákonného 

postupu aj iných nositeľov rovnakých zákonných povinností (generálne pôsobenie), tento účinok 

potom môže vyvolať iba postih zodpovedajúci významu chráneného záujmu včas a vecne 

správne vyvodený. V prípade, že ide o finančný postih, musí byť tento citeľný v majetkovej sfére 

delikventa, a teda musí v sebe obsahovať aj zložku represívnu. 

 

Správny orgán listom ev. č. 364/2024/BA z 08. 01. 2024 oznámil spoločnosti  

ENERGETIKA - JUMI, že pred vydaním rozhodnutia má možnosť podľa § 33 ods. 2 v spojení  

s § 27 ods. 1 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších 

predpisov oboznámiť sa s podkladom pre rozhodnutie, so spôsobom jeho zistenia, vyjadriť  

sa k podkladu pre rozhodnutie, k spôsobu jeho zistenia, prípadne navrhnúť jeho doplnenie  

do 7 pracovných dní odo dňa doručenia tohto oznámenia. Spoločnosť ENERGETIKA - JUMI  

sa v určenej lehote písomne nevyjadrila. Správny orgán pri vydávaní rozhodnutia nepoužil 

podklady, ktoré by účastníkovi konania neboli známe. 

 

Poučenie:  

 

Proti tomuto rozhodnutiu môže účastník konania podať odvolanie v lehote 15 dní odo dňa 

oznámenia rozhodnutia, na Úrad pre reguláciu sieťových odvetví, odbor kontroly. Rozhodnutie, 

ktoré po vyčerpaní riadnych opravných prostriedkov nadobudlo právoplatnosť, je preskúmateľné 

súdom. 

 

 

 

Ing. Olga Leitgebová  

 riaditeľka odboru  

 

 

 

 

 

................................................................................. 
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